

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ
ΚΑΤΑ ΤΗΝ 10^η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 30-6-2021 και ώρα 18:30 (μέσω τηλεδιάσκεψης)

	Θέμα	α.α. αποφ.	Περίληψη Αποφάσεων
1 ^ο ΕΗΔ	Γνωμοδότηση για ίδρυση τμήματος ένταξης (ΤΕ) σε σχολική μονάδα Α΄βάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας.	69	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 1. Αποδέχεται το κατεπείγον του θέματος. 2. Γνωμοδοτεί θετικά για την ίδρυση τμήματος ένταξης στο 2 ^ο Δημοτικό Σχολείο Αναβύσσου.
2 ^ο ΕΗΔ	Ίδρυση τμημάτων ένταξης στις σχολικές μονάδες Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας	70	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 1 ^ο Αποδέχεται το κατεπείγον του θέματος. 2 ^ο Γνωμοδοτεί θετικά για την ίδρυση τμημάτων ένταξης στο 2 ^ο Γυμνάσιο Καλυβίων, στο 2 ^ο Λύκειο Καλυβίων, στο Γυμνάσιο Αναβύσσου και στο Λύκειο Αναβύσσου.
3 ^ο ΕΗΔ	Καθορισμός αμοιβής πληρεξούσιου δικηγόρου κ. Κων/νου Κατερινόπουλου για την για την ακύρωση πρακτικού μεταγραφής της ΕΤΑΔ ΑΕ σχετικού με τον παλαιό αιγιαλό Αλυκών Αναβύσσου (13.020 τ.μ.)	71	Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει: 1 ^ο ΟΜΟΦΩΝΑ αποδέχεται το κατεπείγον του θέματος. 2 ^ο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων ψήφων καθορίζει αμοιβή πληρεξούσιου δικηγόρου κ. Κων/νου Κατερινόπουλου για την για την ακύρωση πρακτικού μεταγραφής της ΕΤΑΔ ΑΕ σχετικού με τον παλαιό αιγιαλό Αλυκών Αναβύσσου (13.020 τ.μ.) στο ποσό των 8.928,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
4 ^ο	Επιχορήγηση Αθλητικών Συλλόγων και λοιπών φορέων Δήμου Σαρωνικού.	72	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την επιχορήγηση των Αθλητικών Σωματείων και λοιπών φορέων του Δήμου Σαρωνικού, σύμφωνα με την εισήγηση.
5 ^ο	Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Σαρωνικού.	73	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ εγκρίνει τον Κανονισμό Λειτουργίας Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Σαρωνικού, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου του ΝΠΔΔ Αριστόδικος και Εντεταλμένου Συμβούλου Αθλητισμού του Δήμου.

6°	Λήψη απόφασης επιβολής τέλους διαμονής παρειπιδημούντων έτους 2022	74	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την επιβολή τέλους διαμονής παρειπιδημούντων έτους 2022 σύμφωνα με την 180/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.
7°	Έκτακτη Επιχορήγηση Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού.	75	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την έκτακτη επιχορήγηση της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού με το ποσό των 30.000,00€
8°	Έκτακτη Επιχορήγηση Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού.	76	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την έκτακτη επιχορήγηση της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού με το ποσό των 20.000,00€
9°	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση κεντρικής πλατείας Σαρωνίδας και γύρω περιοχής».	77	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση κεντρικής πλατείας Σαρωνίδας και γύρω περιοχής» σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/σης Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής.
10°	Ορισμός Υπεύθυνου Λογαριασμού του έργου: «Τεχνική Βοήθεια Υποστήριξης Δήμου Σαρωνικού για την επικαιροποίηση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΤΣΔΑ)	78	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει υπεύθυνη λογαριασμού του έργου: «Τεχνική Βοήθεια Υποστήριξης Δήμου Σαρωνικού για την επικαιροποίηση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΤΣΔΑ) την ειδική ταμία του Δήμου.
11ο	Λήψη απόφαση κάλυψης εξόδων κηδείας ενδεούς συμπολίτη	79	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την κάλυψη εξόδων κηδείας ενδεούς συμπολίτη.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΑ ΡΑΠΤΗ